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 ZAPISNIK 
sa tridesete (30.) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 07. prosinca 2020.g. 
(ponedjeljak) u 12:00 sati u zgradi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Trogir, K.A. Stepinca 108. 

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Ante Piteša; 2.) Prva 
potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Trogira - Nives Karanušić; 3.) Ivica Baturina; 4.) Marina 
Ćaleta Rade; 5.) Sandro Hrabar; 6.) Alen Pensa; 7.) Mario Juranović; 8.) Matea Harašić; 9.) Ivanka 
Tomaš putem ZOOM videokonferencije;  10.) Tonći Barada; 11.) Toni Zulim putem ZOOM 
videokonferencije; 12.) Slaven Jažo; 13.) Stipe Novak; 14.) Damir Zaradić; 15.) Sanja Vuković; i 16.) 
Marko Hrsto. 

Odsutni vijećnik: Romeo Palada. 

Sjednici su nazočni i: gradonačelnik Ante Bilić putem ZOOM videokonferencije, zamjenik 
gradonačelnika Viktor Novak, zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić, privremeni pročelnici 
Ivan Meštrović, Frane Žižak i Perislava Paraman te predstavnici tiska.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša otvara 30. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira.  
Sat vijećničkih pitanja započeo je vijećnik Tonći Barada: pozdrav svima, posebno našim kolegama 
koji nas prate preko videa, želim da nam se što prije pridruže i ozdrave, ja bih imao dva pitanja. Jedno 
pitanje se odnosi na dogradonačelnika Viktora Novaka a odnosi se na drveni most. Dakle, drveni most 
preko foše izgrađen je 2006 godine, svi smo ga zavoljeli i od velike je koristi za građane, atrakcija za 
turiste, mladi su ostavljali katance na ogradi vjerujući u svoje zavjete itd. Odluka o zatvaranju drvenog 
mosta svih nas je iznenadila. Molio bih dogradonačelnika da nas upozna s novonastalom situacijom i 
što se planira raditi. Građanima stare gradske jezgre je otežana komunikacija jer prije im je preko 
drvenog mosta bilo bliže, a sada moraju zaobilaziti preko kamenoga mosta. Želio bih čuti informaciju 
o čemu se radi jer čitajući proračun Grada Trogira vidim da je tamo osigurano 3,5 milijuna kuna 
sredstava za rekonstrukciju drvenog mosta, a stvarno bih želio čut o čemu se radi i zašto je došlo do 
zatvaranja. Drugo pitanje se odnosi na testiranje na COVID 19, postavljam pitanje predsjedniku 
Stožera civilne zaštite gospodinu Viktoru Novaku, po broju zaraženih ne spadamo u rizičnu zonu ali, 
dobro bi došli Covid redari koji bi neodgovorno ponašanje naših građana registrirali i upozoravali na 
to. Naši građani upozoravaju da je preventiva ono šta je najvažnije i da bi dodatnim brzim testiranjem 
što više mogućih bolesnika i stavili ih pod sustav zdravstvenog nadzora. Postoji li mogućnost da Grad 
Trogir organizira svojim građanima provođenje testiranja, posebno starijoj populaciji koja se 
autobusom vozi do Splita da se testira. Epidemija ne stagnira već povećava intenzitet, te mjere poput 
više testiranja i odvajanja zaraženih i njihovih kontakata će nam pomoći u bržem suzbijanju ove 
epidemije. 
 



Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: sve pozdravljam, također i Gradonačelnika i 2 vijećnika 
koji su trenutno u samoizolaciji. Postavili ste dva pitanja, prvo pitanje se tiče drvenog mosta, znači s 
redovitim pregledima se počelo 2017. godine a kao što ste rekli izgrađen je 2006. godine, i normalno 
da je već trebalo tada raditi i određene sanacije. U ovoj godini prilikom redovitog pregleda 
ustanovljeno je da most više nema onu stabilnost koja je potrebna za pješake, angažirana su 2 
ovlaštena inženjera, jer smo htjeli dobiti više stručnih mišljenja, i jedan i drugi su dali mišljenje da 
most nije stabilan za pješake i sukladno dobivenom negativnom mišljenju morali smo zatvoriti most. 
Trenutno gledamo ponude za izgradnju potpuno novog mosta ili sanaciju postojećeg, kao što ste i rekli 
u proračunu je izdvojeno 3,5 milijuna kuna, to je neka okvirna cifra pri izgradnji odnosno sanaciji 
mosta, tako da čekamo od ovlaštenih inženjera da vidimo koje će nam biti najpovoljnije i najbrže 
rješenje. Kao što ste i sami rekli ljudi su se navikli kako preko zime tako pogotovo u sezoni, i sada da 
ostanemo samo na ulazu preko kamenog mosta bili bi u problemu, tako da se nadamo da ćemo do 
sezone most staviti u funkciju ili novi ili stari postojeći. Drugo pitanje što se tiče testiranja na Covid 
19, mi smo u Trogiru imali brzo testiranje ne PCR test, bilo je nekih poteškoća i vjerojatno ste 
pročitali na raznim portalima da su se miješali ljudi koji idu vaditi redovno krv i koji idu na testiranje. 
Dobili smo objašnjenje da to nije bilo baš tako i da je to bio samo jedan izolirani slučaj i nažalost 
mogu reći i da je od strane županije zabranjeno da se nastavi to testiranje. Nisu im mogli ponuditi 
nikakav drugi prostor ili nisu željeli ili nisu mogli. Mi smo u kontaktu i pokušavamo da preko nekih 
gradskih prostora pronađemo privremeno rješenje da građani u Trogiru imaju bar ovo brzo testiranje. 
Što se tiče ovog PCR testa isto smo dobili negativno mišljenje da u Domu zdravlja Trogir nema 
ljudstva i prostorija za takvo nešto. 
 
Vijećnica Marina Ćaleta:  na jedno moje pitanje je već dan odgovor, mogućnost testiranja na Covid 
19 u gradu Trogiru. Jedno pitanje za gradonačelnika, kako komentirate da vam je trećina zaposlenih u 
gradskoj upravi pozitivna na korona virus s obzirom da ste se hvalili da se dobro nosite s epidemijom i 
poštujete sve preporuke stožera i zanima me da li ste osigurali nekakvu zaštitu za nezaposlene koji 
dolaze po novčanu naknadu odnosno pomoć od 300 kn, kakva je situacija s time. I drugo pitanje, 
prošle godine mislim i pretprošle su se skupljale donacije u vidu higijenskih potrepština i hrane za 
potrebite grada Trogira, hoće li to biti moguće i ove godine. 
 
Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: ja ću odgovoriti na prvo pitanje a zamjenica Ruža na 
drugo. Što se tiče zaraženih u gradskoj upravi to i nije tako veliki broj, ne bih htio pojedinačno ni o 
brojevima, sigurno se napravilo sve što je bilo potrebno da do toga ne dođe, osigurane su maske, 
dezinfekcijska sredstva, tako reći zabranio se rad sa strankama, osim telefonski i putem maila. Ako se 
trebaju održati neki sastanci koji su neizbježni osigurale su se i dvije prostorije , jedna u zgradi 
Holdinga a druga je u zgradi Kneževog dvora, salon grada, znači malo veće kancelarije u kojima se 
mogu održati pojedeni sastanci. Nažalost epidemija je krenula svugdje u Hrvatskoj pa i u svijetu, tako 
ni Trogir nije ostao imun, i za to sigurno nije kriv gradonačelnik ni Stožer civilne zaštite, mislim da je 
epidemija takva da se dogodila u gradskoj upravi, kao što se dogodi u školama, ministarstvima i u 
sportskim klubovima. 
 
Zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić: što se tiče drugog pitanja, koliko sam shvatila 
pitate za organizaciju pomoći u vidu higijenskih potrepština i hrane potrebitim obiteljima u gradu 
Trogiru. U kontaktu sa svim relevantnim udrugama iz područja humanitarne i socijalne skrbi, neki 
oblici akcija će se nastaviti i ove godine, neke crkve prikupljaju pomoć za obitelji u financijskom 
nepovoljnijem položaju, također naši vrtići su se uključili u takav oblik organizirane pomoći povodom 
blagdana i naravno udruga Toms i Dobre vile kao i naš Crveni križ nastavljaju sa svojim aktivnostima 
u prilagođenom obliku. Volonteri su na terenu tijekom cijelog ovoga trajanja epidemije i u kontaktu su 
sa svim potrebitim obiteljima, tako da će se to nesmetano održat. 
 
Privremeni pročelnik Frane Žižak:  da nadopunim odgovor za prvo pitanje što se tiče osiguranja 
zaštite za nezaposlene. Mi smo u gradskoj upravi osigurali prostor gradske vijećnice na način da samo 
po jedna osoba može ući u vijećnicu i preuzeti novčanu naknadu, na vratima su osigurani ljudi koji to 
kontroliraju i sve epidemiološke mjere su poduzete. Zalijepljene su trake za održavanje distance, 
osigurani dezinficijensi, zabranjen ulaz bez zaštitne maske i djelatnice koje dijele su zaštićene 



pleksiglasom. 
 
Vijećnik Damir Zaradić: imao sam dva pitanja za gradonačelnika ali ga neću kad je bolestan, kad 
bude sjedio  ovdje onda ću mu postaviti pitanje. Drugo pitanje postavljam ovdje svima, „baje“ za 
otpad. Imali smo ovde izvješće direktora Holdinga, tri puta sam pita imaju li besplatne „baje“, tri puta 
odgovoreno u prisustvu vas sviju, rečeno je da je i mislim da se oko toga možemo svi skupa složit. I 
opet hvala Bogu ispadnem kreten kad reknem ljudima kojima je to potrebno, pokažem snimak di mi 
komuniciramo o tome gdje ima mukte „baje“. Mene sada zanima, nisam cinkaroš ali vama u Holdingu 
je totalno rasulo, te osobe kojima sam ja to rekao, uredno su zvali, da bi se javila neka ženska, ja sam 
bio prisutan, i da bi ona rekla pusti ti, direktor baljezga. Mislim da je to svima jasno kakva je situacija, 
pa mene sad zanima da li grad daje ili ne daje mukte, gratis „baju“ urednim platišama, eto, nebitno je 
tko će mi odgovorit.  
 
Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: Ne mogu reći da ću baš odgovorit na ovo pitanje ali mogu 
sigurno reći da Grad ne daje „baje“, to jedino može dati Trogir Holding. Istina je to jer sam i ja 
zapamtio da je to rekao direktor Holdinga, evo ne znam točno odgovorit ali možemo odgovorit 
pisanim putem, zatražit ćemo odgovor od predsjednika uprave to je jedino šta vam trenutno mogu 
odgovorit. 
 
Vijećnik Alen Pensa: Pozdravljam sve nazočne i sve koji nas gledaju preko video Zooma, jedno 
pitanje za gradonačelnika. Gradonačelniče dobili ste sredstva iz EU fondova i zavoda za zapošljavanje 
za javne radove. U programu rada točno piše što ti ljudi trebaju točno raditi i nigdje nije navedeno da ti 
ljudi trebaju mjeriti temperaturu i sjediti pored vrata ulaza zgrade Trogir Holdinga. Čovjeka koji je to 
trebao raditi, portir, ste otpustili kao višak. Vi trošite sredstva iz Eu fondova i zavoda nenamjenski. 
Bravo gradonačelniče, iskoristili ste Eu sredstva u pravom smislu. Baš me zanima što bi na ovo rekao 
da zna, Zavod za zapošljavanje kojem trošite novac,  a ujedno otpuštate ljude. Još jedna vaša 
nelogičnost i kontradiktornost kao i u više navrata. Što vi kažete na ovo gradonačelniče? 
 
Zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić: S obzirom da sam se ja bavila programom javnih 
radova, rado bih odgovorila na ovo pitanje. Kao prvo sredstva koja su namijenjena plaćama 
zaposlenika na javnim radovima nisu europska sredstva nego nacionalna sredstva, radi se o programu 
javnih radova Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, znači državna sredstva a ne EU i odnosi se na 
kratkoročnu mjeru zapošljavanja na 6 mjeseci, osobe koje su nepovoljnije životne situacije, bilo da su 
dugotrajno nezaposleni ili sa 55 i više godina ostali bez posla. Program javnih radova je poduži popis 
poslova koje te osobe mogu radit, između ostaloga je i pomaganje u bilo kakvim javnim aktivnostima 
za Grad ili bilo koju drugu ustanovu Grada Trogira. Javni radovi mogu pomoć muzeju oko prenašanja 
nekih artefakata, Gradu oko mjerenja temperature za podjelu božičnica, mogu skupljat lišće u parku, 
dakle različite oblike javnog djelovanja kad se radi o nekim javnim poslovima a podjela božičnica 
nezaposlenima i umirovljenicima je upravo to. 
 
Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: Evo mene, vijećniče, stvarno zanima koji je to bio portir 
da smo ga mi otpustili, vjerojatno mislite na djelatnika Holdinga gospodina Jozu koji je sporazumno 
išao u mirovinu, to nije bio djelatnik gradske uprave. 
 
Vijećnica Sanja Vuković: prvo bih se osvrnula na prošlu sjednicu i odgovoreno pitanje koje mi je 
odgovorio gradonačelnik. Nisam zadovoljna vašim odgovorom na moje pitanje o buldožeru, jer niste 
odgovorili ono šta sam vas pitala. Kao gradska vijećnica izražavam duboko nezadovoljstvo načinom 
na koji mi odgovarate. Situacija je sljedeća, u Odluci o izvršenju proračuna Grada Trogira za 2020. 
godinu kojoj u čl. 20 stavak 10. jasno stoji da pravna osoba u većinskom vlasništvu i suvlasništvu 
Grada i ustanova čiji je osnivač Grad može se dugoročno zadužiti samo za investicije i uz suglasnost 
Gradskog vijeća, ova odluka se donosi svake godine na prijedlog pročelnice za financije a koja je nije 
uskladila s drugim aktima jer ne prati zakone, statutom i zakonom o proračunu pa je ostavila da 
suglasnost daje Gradsko vijeće. Međutim među materijalima koje ste nam dostavili za ovo vijeće u 
novoj odluci za 2021. godinu ste ispravili i stavili da suglasnost daje gradonačelnik. Ovim vašim 
odgovorom i ponašanjem ste doveli vijeće u zabludu a ja sam dobila potvrdu da sam bila u pravu, ja 



imam to ovde i kopirano ali gradonačelnik je odsutan fizički a on zna gdje se to nalazi. Dakle prvo 
pitanje za gradonačelnika; Gradonačelniče vaš osobni reklamni bilten Trogirske Foje je izašao i ove 
godine i to za popriličan iznos od 50 tisuća kuna, izdvajanjem iz proračuna Grada Trogira i plaćanjem 
novcem građana Grada Trogira. Već treću godinu po 50 tisuća kuna a  kad zbrojimo iznosi trošak 2 
dječja igrališta. Ove godine Foje ste tiskali u 4 tisuće primjeraka u njima se dobro izreklamirali te ih 
slali na kućne adrese građana, bome ste se dobro potrudili pred izbore. Gradonačelniče, zar nije bilo 
pametnije da ste Foje stavili na stranicu Grada u elektronskom obliku a taj novac investirali u dva 
dječja igrališta  kojima je cijena oko 80 tisuća kuna, dakle razbacivali ste novac i slali svoje 
hvalospjeve po kućama. Imala sam još jedno pitanje vezano za drveni most koje je već gospodin 
Barada postavio, međutim zanima me dio, kada ste došli na vlast 2017. rekli ste kako ulažete i stvarno 
se vidilo u proračunu da se izdvaja poprilična svota novca svake godine za održavanje i lakiranje 
mosta. Zanima me kako sada odjednom uza sve to održavanje kako je trebalo biti po struci i pravilima, 
kako sada više ne vrijedi i kako je opasan za građane i pješake, kako je utrošen novac, da li se 
održavalo kako treba ili nije. Molim da mi odgovori gradonačelnik. 
 
Zamjenik gradonačelnika Viktor Novak: Vi ste postavili desetak pitanje ali nema veze. Neću vam 
uopće odgovarati na pitanje o kreditima i buldožeru to ste dobili napismeno, mogu samo potvrditi 
kako pročelnica za financije, kako je vi optužujete, sigurno radi sve u skladu sa zakonom i ovde smo 
nekoliko puta spominjali i vraćali se u doba bivšeg gradonačelnika Rožića i ne bih htio sada govoriti 
kako su se prije davali krediti bez jamstva i znanja Gradskog vijeća i ostale stvari. U ove tri i pol 
godine našeg mandata se sigurno radi sve u skladu sa zakonom, ako smatrate da nije tako prijavite to 
nadležnim institucijama. Što se tiče Foja, mi to želimo i tu rado potrošimo sredstva iz proračuna da svi 
građani grada Trogira znaju što se radi u Gradu i što ih čeka dalje. Što se tiče mosta, tako je, 2017. se 
prvi put krenulo u sanaciju mosta, ovo je treća godina da se most sanira, mislim da je iznos u 
proračunu bio nekih 200 tisuća kuna. Svaki put se nešto drugo radilo. Sada je došlo do toga da su 
nosive grede izgnijale, laički rečeno nema se više di zavidat vida. Ovlašteni inženjeri jedan koji je 
projektirao most i jedan koji je projektirao Dubrovačku zračnu luku, su ustanovili i dali negativno 
mišljenje da most nije prohodan i nema tu stabilnost od prvog testiranja kakvu je imao i da se most 
treba zatvoriti. Da se ne ponavljam, nadam se da ćemo to završit do početka nove sezone. 
 
Vijećnik Ivica Baturina: gospodin Barada mi je uzeo pitanje, kao i vijećnica Vuković, dat ću samo 
kratki osvrt pošto je u projekciji proračuna za 2021, 2022 i 2023, znači pet i po milijuna u iduće tri 
godine, znači most je u takvom stanju da čisto sumnjam da ćemo ga u 2021. godini imat u upotrebi, to 
je takoreći novi most, jer most je raspadnut i nije ovo pitanje, samo konstatacija. Evo s obzirom da ste 
mi uzeli pitanje ja ću gospodina gradonačelnika kao struku ili gospodina Novak kao dogradonačelnika, 
pitat za čiovski most. Pošto je bilo predviđeno renoviranje toga mosta, popravak, funkcionalno stanje, 
šta, kad, kako da li je predviđeno u 2021.godini do ljetne sezone popravak, renoviranje, dovođenje u 
red Čiovskoga mosta. 
 
Gradonačelnik Ante Bilić: Pozdrav svima, što se tiče Čiovskoga mosta, radovi su ugovoreni, 
Hrvatske ceste investitor, 20 milijuna kuna će stajati obnova mosta, jednim dijelom se čeka i zbog 
lučice dok se uskladi privremena regulacija prometa, odnosno promet pješaka za vrijeme izvođenja 
radova. Ono što znamo da je ugovoreni rok 8 mjeseci koji je počeo teći od 01. 11. tako da do sezone 
očekujemo da to bude gotovo. Što se tiče drvenoga mosta, evo Viktor je rekao da smo dobili dva 
neovisna mišljenja te u sklopu redovnog pregleda i održavanja je ustanovljeno da most jednostavno 
nije siguran za upotrebu. Da li će biti do sezone ili neće, teško je sad reći, mi ćemo napravit sve šta je 
moguće a da ne kršimo zakone struke i pravne, ali mi ćemo pokušat da ga do sezone stavimo u 
funkciju. Ova procjena od 3 i po milijuna kuna je gruba prva procjena, trenutno se radi tehnička 
dokumentacija, kao što ste i sami konstatirali to će biti novi most, ono šta se može iskoristit su sami 
temelji, prilazi a sama konstrukcija je upitno kada se digne na dizalicu hoće li preživit ili se raspast. 
 
Vijećnik Marko Hrsto: imao sam dva pitanja, međutim na jedno pitanje je već dat odgovor. Drugo 
pitanje, svjedoci smo zadnjih dana jako lošeg vremena gdje dolazi do zamućenja pitke vode. Znam da 
je Grad nešto organizirao ili tko već je po pitanju dostave pitke vode, međutim to je malo. Može li 
Grad išta učinit da budu svi stanovnici zadovoljni s dostavom pitke vode. 



 
Gradonačelnik Ante Bilić: Zahvaljujem vijećniku na pitanju, što se tiče zamućenja pitke vode, 
nažalost to je slučaj već zadnjih 7- 8 godina koji se dešava za koji je nadležan Vodovod, gdje i mi 
sufinanciramo izradu projekata za izgradnju uređaja za pročišćivanje pitke vode koji je u planu 
Vodovoda da se počne radit iduće godine. Mislim da je vrijednost nekih 120 milijuna kuna od čega 
smo 80 posto osigurali preko Hrvatskih voda tako da je to jedino pravo rješenje, a što se tiče dostave 
vode za vrijeme zamućenja, poslat ćemo u toku dana apel Vodovodu da nam na više punktova u 
Trogiru osigura dostavu vode. 
 
Sat vijećničkih pitanja  završava u 12:36 minuta. 

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na dnevni red za koji je predložena nadopuna 10. točke 
dnevnog reda „Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Trogira.“ Dnevni red s dopunom je jednoglasno usvojen. 

                                                                      ZAPISNIK  

Zapisnik sa 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira je usvojen. 

Usvojeni dnevni red glasi:   

                                                                DNEVNI RED 
 

1. Prijedlog Proračuna Grada Trogira za 2021.godinu i Projekcije za 2022. i 2023.godinu: 
a) Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru  za 2021. godinu 

koji sadrži u prilogu Prijedlog Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim 
otpadom za 2021. godinu, 

b) Prijedlog Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru za 2021. godinu, 
c) Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada 

Trogira za 2021. godinu, 
d) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2021. godinu, 
e) Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima 

Grada Trogira za 2021. godinu, 
f) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2021. 

godinu, 
g) Prijedlog Programa razvoja turizma na području Grada Trogira za 2021. Godinu, 
h) Prijedlog Plana razvojnih programa investicija, kapitalnih pomoći i donacija Grada 

                 Trogira za 2021.-2023.godinu, 
2. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Grada Trogira za 2021. godinu, 
3. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2021. godine, 
4. Prijedlog Odluke o davanju reciklažnog dvorišta "Trogir" na upravljane trgovačkom društvu 

Trogir Holdingu d.o.o. 
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog 

prostora, 
6. Analiza stanja sustava CZ za 2020.g. i godišnji plan razvoja sustava CZ za 2021.g., 
7. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021.g. 
8. Prijedlog  Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Trogira za 2021.god. 



9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o oslobađanju od plaćanja zakupnine za 
korištenje poslovnih prostora i javnih površina 

10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Javne vatrogasne 
postrojbe Grada Trogira 

   
Ad/1. Prijedlog Proračuna Grada Trogira za 2021.godinu i Projekcije za 2022. i 2023.godinu i 
Ad/2. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Grada Trogira za 2021. godinu 
Privremena pročelnica Perislava Paraman objedinjuje točke i uvodno obrazlaže prijedloge. 
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Viktor Novak, Tonći Barada, Alen Pensa, Ivan Meštrović, 
gradonačelnik Ante Bilić, Ivica Baturina i predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša. S obzirom da više 
nije bilo prijavljenih ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/1. Prijedlog Proračuna Grada Trogira za 
2021.godinu i Projekcije za 2022. i 2023.godinu i Ad/2. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna 
Grada Trogira za 2021. godinu te su sa 9 glasova „ZA“ i 6 „PROTIV“ usvojeni. 
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada i Damir Zaradić. 
Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 
 
Ad/3. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2021. 
godine 
Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. 
Viktor Novak, zamjenik gradonačelnika predlaže amandman na razdoblje kalendarske godine za 
primjenu zabrane izvođenja radova od 15. lipnja 2021. godine do 15. rujna 2021. godine u vremenu od 
00:00 do 24:00 sati, tako da je od 15. do 30. lipnja 2021. godine, te od 01. do 15. rujna 2021. 
dozvoljeno izvođenje radova od 09:00 do 17:00 sati, odnosno da zabrana umjesto od 15. lipnja 2021. 
godine do 15. rujna 2021. godine u vremenu od 00:00 do 24:00 sati, glasi:  
•  od 15. do 30. lipnja 2021. u vremenu od 00:00 do 09:00 i od 17:00 do 00:00 sati,  
•  od 01. srpnja do 31. kolovoza 2021. godine u vremenu od 00:00 do 24:00 sati,  
•  te od 01. do 15. rujna 2021. godine, u vremenu od 00:00 do 09:00 i od 17:00 do 00:00 sati. 
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju Marko Hrsto i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije 
bilo prijavljenih ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/3. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani 
izvođenja građevinskih radova tijekom 2021. godine te je jednoglasno usvojen sa 15 glasova „ZA“. 
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada i Damir Zaradić. 
Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 
 
Ad/4. Prijedlog Odluke o davanju reciklažnog dvorišta"Trogir" na upravljane trgovačkom 
društvu Trogir Holdingu d.o.o., 
Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. 
Otvara se rasprava ali s obzirom da nije bilo prijavljenih daje se na glasanje Ad/4. Prijedlog Odluke o 
davanju reciklažnog dvorišta "Trogir" na upravljane trgovačkom društvu Trogir Holdingu d.o.o. te je 
jednoglasno usvojena sa 15 glasova „ZA“. 
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada i Damir Zaradić. 
Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 
 
Ad/5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog 
prostora  
Privremeni pročelnik Frane Žižak uvodno obrazlaže prijedlog. 
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju Ivica Baturina i Frane Žižak. S obzirom da više nije bilo 
prijavljenih daje se na glasanje Ad/5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i 
kupoprodaji poslovnog prostora  te je jednoglasno usvojena sa 14 glasova „ZA“. 
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada, Damir Zaradić i Marina Ćaleta. 
Sjednici je nazočno 14 vijećnika. 



 
Ad/6. Analiza stanja sustava CZ za 2020.g. i godišnji plan razvoja sustava CZ za 2021.g. i  
Ad/7. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021.g. , 
Privremeni pročelnik Frane Žižak objedinjuje točke i uvodno obrazlaže prijedloge. 
Otvara se rasprava ali s obzirom da nije bilo prijavljenih daje se na glasanje Ad/6. Analiza stanja 
sustava CZ za 2020.g. i godišnji plan razvoja sustava CZ za 2021.g. i Ad/7. Plan djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2021.g. te su jednoglasno usvojene sa 13 glasova „ZA“.  
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada, Damir Zaradić, Sanja Vuković i Sandro Hrabar. 
Sjednici je nazočno 13 vijećnika. 
 
Ad/8. Prijedlog  Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada u prostoru na području Grada Trogira za 2021.god. 
Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. 
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju Marko Hrsto i Ivan Meštrović. S obzirom da više nije bilo 
prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Ad/8. Prijedlog  Programa utroška 
sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Trogira 
za 2021.god. te je jednoglasno usvojen sa 13 glasova „ZA“.  
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada, Damir Zaradić, Sanja Vuković i Sandro Hrabar. 
Sjednici je nazočno 13 vijećnika. 
 
Ad/9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o oslobađanju od plaćanja zakupnine 
za korištenje poslovnih prostora i javnih površina 
Privremeni pročelnik Frane Žižak uvodno obrazlaže prijedlog. 
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju Marko Hrsto i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije 
bilo prijavljenih daje se na glasanje Ad/9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
oslobađanju od plaćanja zakupnine za korištenje poslovnih prostora i javnih površina te je jednoglasno 
usvojen sa 13 glasova „ZA“. 
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada, Damir Zaradić, Sanja Vuković i Sandro Hrabar. 
Sjednici je nazočno 13 vijećnika. 
 
Ad/10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Javne vatrogasne 
postrojbe Grada Trogira 
Privremeni pročelnik Frane Žižak uvodno obrazlaže prijedlog. 
Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju Ivica Baturina i Frane Žižak. S obzirom da više nije bilo 
prijavljenih daje se na glasanje Ad/10. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog 
Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Trogira te je jednoglasno usvojena sa 13 glasova „ZA“. 
 
Odsutni vijećnici: Romeo Palada, Damir Zaradić, Sanja Vuković i Sandro Hrabar. 
Sjednici je nazočno 13 vijećnika. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša zaključuje 30. sjednicu Gradskog vijeća u 14 sati i 15 
minuta. 
 
 
 

Zapisnik vodila:                                Predsjednik Gradskog vijeća 

Mihaela Pomenić, ing.                                                                            Ante Piteša, ing. 


